California Women's Opinions about
Dense Breast Issues

Findings from a 2018 survey of 500 California women aged 40 to /4 years old who had a
mammogram in the last 2 years.

Preferred 2019 Plans for Current California Breast
Density Law

95 95% of the women prefer CA's breast
density law stay in place rather than have
a it sunset as scheduled in January 2019
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The findings displayed in this infographic are based on an online survey conducted in March 2018 with 500
California women ages 40 to 74 years old who had a mammogram sometime in the prior two years. The
racial/ethnic breakouts of the 500 surveys were reflective of California population.

In addition to the surveys with California women, a survey was conducted with 1,500 women from across the
United States who were 40 to 74 years of age and had a mammogram within the prior two years.

The surveys were conducted by Spectrum Associates Market Research Incorporated as part of a contract
with Are You Dense Advocacy/Are You Dense Incorporated.
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